

Erratum

Volume 16, Number 1 (1976), in the article "Zur Approximation durch Polynome mit ganzen Koeffizienten," by Helmut Müller, pp. 43-47:

Herrn Le Baron O. Ferguson verdanke ich den Hinweis, daß die in einigen Sätzen geforderten Voraussetzungen in der angegebenen Form nicht ausreichen. Statt dessen muß in Satz 1 in der Vorraussetzung (2), $a = 2$; in Hilfssatz 3, $A = 1$; und in Satz 2(2), $a = 2$ gesetzt werden.